
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 10ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 15/04/2026 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº947/2026.
Ementa: “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1.412, DE 19 DE OUTUBRO DE
2023, PARA MODIFICAR A DENOMINAÇÃO E AS COMPETÊNCIAS DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, QUE PASSA A DENOMINAR-SE SECRETARIA
MUNICIPAL DOS DIREITOS HUMANOS E ASSISTÊNCIA AO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº50/2026.
Ementa: REQUER que seja oficiado as ao Departamento de Obras e ao Departamento
de Trânsito do Município de São Lourenço da Serra, solicitando as seguintes
informações do projeto de lei N° 008/2025;I – Quantidade total de veículos e os
maquinários pertencentes ao Departamento de Obras;II – Relação detalhada dos
veículos e fotos, contendo placa, modelo e ano de fabricação;III – Informação se todos
os veículos se encontram devidamente adesivados e identificados, conforme determina
a legislação vigente; IV – Esclarecimento quanto à existência de autorização para que
veículos oficiais sejam conduzidos ou permaneçam nas residências de servidores
públicos, informando, em caso positivo, a respectiva fundamentação legal.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº79/2026.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS a
manutenção, patrolamento e cascalhamento nas seguintes vias:·         Estradas do
Jardim da Serra·         Porto de Areia Barrinha·         Estrada do Vargedo: Bairro Paiol Do
Meio·         Bairro da Fazenda Vitória Gleba I, II e III·         Estrada do Morro Grande
Bairro Morro Grande ·         Estrada principal de Itatuba até o Bairro Triângulo Azul·        
Estrada dos Dudes:  Bairro dos Mendes ·         Rua Vale Getsêmane
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº80/2026.
Ementa: INDICA ao SECRETARIA MUNICIPAL OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS a instalação
de lixeiras nos seguintes bairros:·         Itatuba;·         Morro Grande;·         Gonçalves;
·         Jardim Serrano.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº81/2026.
Ementa: INDICA ao SECRETARIA MUNICIPAL OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS roçada e
limpeza:·          Estrada da Barrinha;·          Rua Homero Silva, (especialmente no trecho
localizado após o Departamento de Obras); ·         Rua Das Araras, Bairro Queiroz.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº82/2026.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS roçada e
limpeza: Pracinha dos Queiroz.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº942/2026.
Ementa: “DISPÕE SOBRE A RATIFICAÇÃO DA ALTERAÇÃO DO PROTOCOLO DE
INTENÇÕES E DO ESTATUTO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DA REGIÃO SUDOESTE
DA GRANDE SÃO PAULO – CONISUD, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº1/2026.
Ementa: “ACRESCENTA OS §§ 5º, 6º E 7º AO ARTIGO 234 DA LEI ORGÂNICA DO
MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA, PARA DISPOR SOBRE OS PRAZOS E
TRÂMETES DAS LEIS ORÇAMENTÁRIAS (PPA, LDO E LOA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


